

◆ ДНЕВНИК КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

С НОВОЙ ПРОГРАММОЙ



ПЕРЬЕЛМАН
АЛЕКСАНДР
Г. СВЕРДЛОВСКИ

28 ДЕК 1977

АРТИСТ «Ленконцерта» Александр Перельман — частый гость свердловчан. За 50 с лишним лет сценической деятельности он много раз приезжал к нам в город, знакомил уральцев с лучшими произведениями советской литературы. Чтец А. Перельман — первый исполнитель на эстраде бажовских сказов.

На Всероссийском конкурсе чтецов, посвященном XXV съезду партии, артист занял первое место за чтение повести В. Астафьева «Последний поклон».

Недавно А. Перельман приезжал в Свердловск с новой работой — «Трава забвения» В. Катаева. Он выступил на 16 сценических площадках города и области. После одного из таких концертов состоялась его встреча с учащимися свердловской школы № 99. Гость поделился с ребятами своими творческими планами.

На снимке: артист А. А. ПЕРЬЕЛМАН.

Фото Н. Медведевой.